11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2010 20:12:55

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2010 21:41:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128748/answer/128760




Ins 3avaTus pebEHKA HyXKeH Bcero 1 cnepmrao3oum. [1oOpaThCs U OMIOJOTBOPUTH COMKET JIUIIIb
3[IOPOBHI U 3penblii. KoMMuecTBO MaToNOTHYECKY U3MEHEHHBIX JIUIITh YMEHbIIIAeT IaHC
omnomoTBopeHusi. MOxkeTe 3a4aTh peOEHKA, OH OyET 3MOPOBHIM.



